

“这车都成夫妻上班专用车了” 网友拍下公车一大早到楼下接人

常州经信委回应: 用车的副主任当时是去送钥匙, 是不是公车私用, 有待进一步调查

“这辆车都成夫妻上班专用公务用车了。”昨天, 常州一位网友拍下这么一个场景: 一辆公车一大早就到市区北大街的兰洋大厦楼下, 接一男一女上班。这位网友说, 自己经常看见这辆车到楼下接人。

对此, 常州市经信委回复称, 当天是经信委一位副主任因新房装修和妻子一道去送钥匙, 至于是否存在违反规定公车私用, 将做进一步调查处理。

现代快报记者 刘国庆



网友拍下的公车照片

网友拍下公车一大早到楼下接人

昨天早上8点多, 网友“哇塞常州”拍下的一张照片引发了不少网友关注。图片中, 这辆牌照为苏DD0157的本田车停在街边一幢楼下, 一男一女打开车门上车。

“哇塞常州”说, 照片拍摄地点是在常州市区北大街兰洋大厦楼下。早上7点多, 这辆车就停在了大厦楼下, 当时车内有一名驾驶员。

“从车牌照上看, 这是一辆公车。”“哇塞常州”说, 他留了个心眼, 8点20分左右, 从楼上下来一男一女, 两人上车后, 车子就开走了。

“哇塞常州”说, 从6月份开始, 他就发现这辆车经常一大早停在楼下接人。“两人是什么身份? 是夫妻吗? 用同一辆车, 是一个单位的吗? 这是不是公车私用, 还是有人在搭

公车的顺风车?”“哇塞常州”于是将照片发到了网上, 称这辆车成了“夫妻专用公务用车”。

对车上人员的身份、车子的用途, 网友们纷纷“竞猜”。有的说夫妻是一个办公室的, 准备去上班; 还有的说, 估计是同事约好一起到外地考察的。

经信委: 他是上班途中送新房钥匙去的

没多久, 常州市经信委在网上回应称: 经核查, 我单位使用该车的副主任从外地来常州工作不久, 单位在兰洋大厦安排临时宿舍。今天早上, 因其新购房屋装修, 装修工人等钥匙开门, 其在上班途中与夫人一起去新房送钥匙。非常感谢网友的监督, 我们将引以为戒, 加大对公车使用的管理力度。

不过, 对于这个回复, “哇塞常

州”并不买账, 他随即回帖说, “这辆车每天早上8点左右就会出现在兰洋大厦, 难道是要每天都去送钥匙?” 还有网友也认为, 经信委的回复比较牵强。

常州市经信委办公室一位负责人在接受现代快报记者采访时说, 苏DD0157是单位的公车, 那位副主任家在外地, 去年到经信委任职。单位从节约考虑, 并没有让其住宾馆, 而是安排了租用的宿舍。网友所说的此前经常看到那辆车接这位副主任, 是因为其有公务, 所以安排车辆去接。

至于昨天, 确实是因为这位副主任新买的房屋装修, 急着要钥匙开门, 所以一起去送钥匙。

这位负责人说, 网上的回应只是陈述了一下事实, 至于是否存在违反规定公车私用的问题, 纪检部门将做进一步调查处理。

卫生院院长撞伤人 没有施救也没报警 还找下属的老婆顶包

已被取保候审, 人大代表资格也将撤销

今年2月, 盐城东台市三仓镇卫生院院长何某驾车撞伤人后, 弃车离开, 并让员工家属前去顶包。不久, 伤者经抢救无效死亡。近日, 东台市公安局决定对何某采取取保候审的刑事强制措施。他的大代表资格也将被撤销。

开车撞人, 院长找人顶包

2月21日晚, 何某驾车在东台市许河岔路口南约200米处, 与一辆逆行的自行车相撞, 致骑车人受伤倒地。“何某非常害怕, 没有及时抢救伤者, 也没有报警, 而是弃车离开了现场。”一位东台警方人士透露, 身为三仓镇中心卫生院院长的何某, 叫来本院职工李某, 让李某的老婆顶包。

交警到达后, 发现李某老婆对事发的经过支支吾吾, 一些细节也对不上。在压力之下, 李某夫妇最终承认了帮院长顶包的事实。

承担主责, 将被起诉

因为伤情较重, 伤者于4月29日死亡。“他的行为完全跟救死扶伤背道而驰。”死者家属认为, 救死扶伤是医务工作者的天职, 而何某身为三仓镇中心卫生院院长, 在事故发生后不是利用自己

的医务知识对伤者实施救助, 反而利用自己所拥有的资源找人顶包。这种行为实在令他们愤慨。

5月27日, 交警出具的事故责任认定书判定, 何某承担主要责任。7月5日, 东台警方发布案件办理情况说明: 犯罪嫌疑人何某于2014年2月驾驶机动车发生交通事故致他人受伤。对方当事人经抢救无效死亡, 6月初立刑事案件侦查, 7月2日经东台市人大常委会许可, 东台市公安局决定对何某采取取保候审的刑事强制措施。将于近期移送人民检察院审查起诉, 追究其刑事责任。

人大代表资格也将被撤销

据东台市人大常委会有关人士透露, 何某是两届市人大代表, 按照法律规定, 近期中里开人大常委会时, 将履行程序, 撤销其人大代表的资格。

东台卫生局相关负责人称, 何某曾被评为盐城市十佳乡镇卫生院院长, 他到三仓镇的时间并不长, 因找人顶包一事, 卫生局也于近日免去了其院长职务, “真想不到他会在这件事上没处理好。”

实习生 尤成
现代快报记者 姜振军

聚焦农行苏通联名信用卡—— 做一个时间的“掌控者”

通常一联想到“商务人士”, 人们的第一反应会是这样: 海归高管、西装革履、面色严峻、行色匆匆……当然也有例外, 比如身为某外企高级大客户经理的仇先生, 身上呈现的就是一股不疾不徐的文艺范儿。“我不是那种看上去很外向的类型, 按色彩性格学的划分, 是属于那种带一点蓝色的绿色型, 或者说是亲和分析型。”仇先生说。

在这样的性格倾向驱使下, 仇先生几年前从研发岗转至客户岗, 工作场所也由实验室搬到了“路上”。不过高速公路收费站前的长长车流, 一直让仇先生头痛不已。“有一次印象最深: 带了一群客户去参加活动, 经过一个收费站时, 客户乘坐的大巴车从ETC通道畅行无阻, 但我只能在普通道口停下来排队。后来在高速上找了半天, 才和大巴车会合, 耽误时间不说, 面子上也挂不住, 实在太尴尬了。”

这种尴尬, 前不久终于烟消云散。两个多月前, 经农行工作人员的介绍, 他才知道ETC通道并非“特殊车辆”专属, 只要办理农行苏通联名信用卡, 并在车上绑定OBU电子标签, 那么无需停车就可在通行缴费结算时使用该卡片信用额

度扣款, 并可享受最长56天的消费免息期。“‘滴嗒’一响, ETC车道的栏杆就会自动抬起, 再到开车驶入高速, 整个过程还不到3秒钟。跟以前动不动10来分钟的排队相比, 的确是天壤之别。即使是通过没有ETC车道的收费站, 也不需要再领高速公路通行卡, 只要把卡交给工作人员刷卡就行了, 总比交现金要强。”

外表看起来宁静谦和的仇先生, 内心却跃动着火热的运动激情。除了每周都要踢两场球以外, 周末也常常在江浙沪一带自驾游, 常熟、昆山、上海、南京、无锡……长三角地区的公路网上, 到处是他留下的车痕。“我习惯把车程控制在4个小时以内, 要不然当天往返, 那就太疲惫了。自从用上苏通卡, 路途中节省的时间就能更多花在目的地。这种把计划掌控在手上的感觉, 是我向往的。”(艾凌羽)



仇先生 80后 外企高级大客户经理

小贴士



★“畅”行高速。持该卡可在江苏、浙江、上海、安徽、江西、福建五省一市高速公路MTC车道停车缴费和ETC车道不停车缴费;

★“畅”享折扣。12月31日前使用该卡代扣高速公路通行费, 享95折优惠, 后期优惠更多;

★“畅”“油”无限。持该卡在江苏省内中石化指定加油卡充值点办理加油卡充值, 享96折优惠返利, 每月优惠上限40元;

★“畅”享精彩车·生活。绑定金穗驾驶无忧联名借记卡还可享受自动还款, 车辆处罚、年审短信提醒, 一年两次免费车辆体检, 省内一年一次道路救援, 手机客户端交通违章查询、缴费等服务; 该卡可参与农行信用卡各类特惠商户的优惠活动;

★10元换购OBU, 数量有限先到先得。详询95599。

征集令

只要你持有农行QQ卡、苏通联名信用卡、悠游世界卡、环球商旅卡、悠然白金卡中任意卡种, 愿意分享用卡故事, 展示靓丽风采, 请速报名参加农行与《现代快报》联合推出的晒卡活动, 一经见报, 将获得探路者帐篷一顶! 告知姓名、联系电话、职业、所持卡种、用卡年限、生活照等。

报名邮箱: money_week@126.com
报名电话: 84783506 84783529

